



毒贩上车神色紧张 的哥悄悄送到民警旁

连同这位好的哥,今年已有49人见义勇为受表彰

Q 年近50岁的出租车司机蔡师傅,发觉上车的两名乘客不对劲,他不动声色,协助警方抓获其中一名毒贩。昨日上午,包括蔡师傅在内的20名南京见义勇为好市民受到了表彰。目前,今年全市见义勇为受表彰的已有49人。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富

的哥火眼金睛揪出毒贩

年近50岁的蔡军,已经开了15年出租车。每天跟不同的人打交道,他练就了一双“毒辣”的眼睛。

10月28日下午,蔡师傅在中央门附近拉客时,两名身材健壮的男子带着一个拉杆箱上车,但没说去哪,只让他沿312国道往东开。

“一般乘客上车后,都会说要去哪,可他们只说可能要跑长途,先让他沿312国道往东开。”蔡师傅说,当时他就感觉两人有问题。

而接下来两人的表现,更让蔡师傅坚定了自己的看法。“他们上车时就有些紧张,后来我从后视镜里观察到,只要有陌生的车辆靠近,他们就会很警惕。”蔡师傅称,快到312国道警方查报站附近时,他又询问两人到哪,两人还是没说具体地点。

“两个身强力壮的人,不告诉我目的地,而且一路上都很紧张,

肯定有问题。”蔡师傅说,到了查报站附近,他不动声色,一把方向靠了过去,并调转了车头。

“不好意思,按规定,出租车出城得登记,请你们理解和配合。”蔡师傅说,他是想试下两人的反应,不出所料,他们顿时紧张起来。经他劝说后,两人又故作镇定,配合登记。

后来,查报站民警要检查出租车后备箱时,两名男子拔腿就跑。他们一人向东,一人向西。一路民警赶紧去追向西逃跑的男子,而蔡师傅和另一位民警,立即向东追去。追出一公里多后,蔡师傅协助民警,将身高将近1.8米的男子王某抓获。

值得一提的是,蔡师傅的右手臂骨折,固定的钢板都还没取下。后经警方调查,王某涉嫌贩毒。而蔡师傅的行为被认定为见义勇为。

“斑马线上,公交车撞飞母女俩”后续报道2

受伤的孩子昨天永远地走了

出事路口绿灯从18秒悄悄延长到27秒

快报讯(记者 顾元森 张玉洁)11月3日晚,中央路上一对母女过马路时被公交车撞倒,母亲身亡,孩子生命垂危(现代快报11月5日封10版有详细报道),许多市民对这场车祸印象深刻。昨天有细心市民发现,事发路口人行道的绿灯,已经由原来的18秒变成27秒,行人过街时间变宽裕了。

家住附近的万大妈告诉记者,双向六车道的马路,以前过街走斑马线,信号灯一变绿就开始过街,18秒钟正好够用。但对于一些老年人或者坐轮椅的人来说,就

比较紧张了。绿灯变成27秒后,过路口的时间宽裕多了。现代快报记者了解到,11月3日交通事故中,被撞倒的孩子已于昨天去世,有市民得知这个消息,摇头惋惜。

交警五大队相关负责人桂子振介绍,在不同时段,信号灯的时间是有细微调整的。遇到绿灯时间比较短的路口,也会从行人安全方面考虑,适当延长绿灯时间。“中央路以及清凉门大街等地的信号灯,我们也有调整。”他说。

目前,交管部门还在对事故责任做进一步的认定。

见义勇为 的哥昨天受表彰

据南京见义勇为基金会负责人介绍,今年截至目前,全市涌现出49名见义勇为人员。

为进一步缅怀牺牲的见义勇为英雄、奖励见义勇为人员,昨日上午,全市见义勇为宣传日活动仪式在建邺区奥体中心东门广场举行。南京市副市长、市公安局局长徐锦辉出席仪式,并为全市20名见义勇为先进代表颁发了慰问金。

据南京市见义勇为基金会负责人介绍,目前,全市专项基金总额达1.39亿元,特别是近两年,全市11个区全部被省民政厅批准成立基金会,每家基金会的规模都在400万元以上。目前,南京市在乡镇、街道统一建立了126个见义勇为工作站。

多加小心

面馆内煤气爆燃 消防员从店里抢出8只煤气罐

快报讯(记者 顾元森)11月11日晚10点多,位于栖霞区太新路92号的一家面馆内煤气爆燃,巨大的冲击波将面馆大门、隔壁理发店玻璃门炸碎,并引燃了面馆后方一家百货店后场,过火面积达三三百平方米。消防队员到场后,从面馆内抢出8只煤气罐。幸运的是,当时面馆、理发店内均没有人,事故没有造成人员受伤。

“当时我听到‘轰’的一声,跑出去看,面馆里起火了。”东侧隔壁饭店的老板娘说,她赶紧跑到了远处,还闻到周围有一股煤气味。西侧隔壁的理发店玻璃大门已经碎了,店外的地面上全是碎玻璃。

“我们店刚关门不久,隔壁就出事了,幸亏当时店里没人。”理发店店员后怕不已。店内的椅子、镜子等物品乱七八糟,店招也被炸坏了,里面的电线垂到地上。一家百货小店的后场紧挨着面馆后侧,“这个后场是堆货的,大部分货都被烧了。”店主称,当时面馆内与百货店后场都起火了,消防队员赶到现场,半个多小时后把火扑灭了,但百货店后场只抢出少部分货物。

当晚11点多,现代快报记者在现场看到,面馆门前停着3辆消防



隔壁理发店一片狼藉
现代快报记者 顾元森 摄

车,消防队员正在店内检查。在面馆门前,8只煤气罐一字排开,其中有两只煤气罐的罐体外侧发黑,显然经过了火烤。目击者称,事故发生后,消防队员将店内明火扑灭,并从店内拎出这8只煤气罐。

消防部门初步判断,事故是由煤气爆燃引起的。据了解,当时面馆已经关门,店里没人,可能是煤气罐漏气,室内煤气聚积到一定浓度后便爆燃了。警方正在进一步调查事故原因。(杨先生线索费60元)

“啪”,52路公交车玻璃 又被钢珠击穿

两个月来,这已经是第三次了

快报讯(见习记者 李宇龙)11月11日下午4点40分左右,一辆车牌号为苏AF5835的52路公交车停靠在银城东苑公交底站的停车场内,前车门旁边的玻璃突然被类似钢珠的东西击穿。据江南巴士公司第二分公司汽车一队书记张文民说,这已经是两个月来的第3次了。现代快报记者从公安部门了解到,击中公交车玻璃的,初步判断是用弓弩之类的器具发射出来的钢珠,具体的情况还在进一步调查中。

当时在车站出新工地上施工的一位工人说,他突然听到“啪”的一声,抬头一看,停在身边的一辆52路公交车前车门旁边的一块玻璃上

出现了一个小洞。工人们没发现附近有人,赶紧通知车队工作人员。

到现场后,张文民很气愤,“想不通为什么。”张文民说,车停在车站里面,没有挡住别人的路,车队司机也没有和别人发生过纠纷。但这样的事,两个月内已经发生三次了。张文民说这次在车里没有找到钢珠,但却跟前两次被钢珠击中的情况基本一样。被击中的玻璃价值两千多元。

昨天,警方表示,经过现场查看,并结合前两次的情况分析,初步判定玻璃是被用弓弩之类的器具发出的钢珠击碎的。不过,具体的情况还要进一步调查。

(任先生线索费50元)



绿灯时间延长9秒
现代快报见习记者 邱稚真 摄

精品“干黄”收藏、自饮两相宜

又到冬藏的季节,来点温热的黄酒既能佐菜,也能活络气血,怡情又养生。尤其是在眼下螃蟹大量上市的时节,用干黄祛法螃蟹的寒性,更符合健康饮食搭配之道。近日,国内首支干黄——胜景干黄来宁亮相,不仅为广大市民提供了“黄酒干型化”的酒业新知,也为大家带来了更醇和鲜爽的黄酒口感。

胜景山河董事长姚胜先生说,胜景干黄珍藏精品是黄酒中的黄酒,其制作过程和工艺相当复杂,也

需要相当长的时间。胜景干黄率先攻克了黄酒干型化的行业酿酒难题,既保留了干型酒类低糖的特点,利于人体健康,又创新了苦不露头、清爽醇厚的口感。相比于普通黄酒,胜景干黄口味醇和鲜爽,浓郁醇香,呈色橙黄至深褐,清亮透明,有光泽。胜景干黄中的保健物质多肽含量达到4克/升以上,约是传统黄酒中多肽含量的五倍。

目前,这款干黄系由湖南胜景山河酒业股份有限公司直接发行,

以确保品质和低价两方面的绝对优势。



蒙牛“幸福礼单”赠给乡村师生

“有牛奶,有电脑,有几百套图书,今天我们太高兴了!”2013年11月8日,淮北市濉溪县五沟镇中心学校操场热闹异常,师生们不仅领到了沉甸甸的蒙牛“幸福礼单”,更收获了社会的浓浓爱心。

蒙牛送来教育大礼包

2013年,光明日报、中央电视台联合举办了“寻找最美乡村教师”活动。蒙牛集团作为活动的参与企业,全程参与了“最美乡村教师”的全国选拔,同时开展了“我回老家上堂课”,“关爱留守儿童”等一系列活动。蒙牛最美爱心团队的成员们走访了全国20多个省市的400多所学校,行程15万公里,促成了5000多个梦想的实现,6万多人因此而直接受益。

11月8日,“幸福礼单”送到了淮北市濉溪县五沟镇中心学校。该校获得的“幸福礼单”是:蒙牛合作伙伴康美包(苏州)有限公司400套图书、5台电脑、体育用品若干、蒙牛安徽大区合作伙伴淮北中瑞商贸捐赠的300件蒙牛牛奶。

蒙牛爱心香飘江淮



中科灵芝连续26次参展广交会

第114届中国进出口商品交易会(广交会)现已圆满落幕。作为中国健康产业的领军者,南京中科集团又一次受邀参加这一各行业领军者聚集的盛会,也成为我国灵芝行业唯一一家连续26次参展广交会的生物制药企业。

南京中科集团秉持“中科以

人为本,科学带来健康”的宗旨,专注灵芝研究28年,不断将最新的科研成果运用到现代中药领域,尤其是以中科灵芝孢子油为代表的中科灵芝抗肿瘤系列产品,更是因其高科技含量、显著的抗肿瘤功效而备受肿瘤专家及肿瘤患者的一致推崇和广泛

信赖。而在此次广交会上,南京中科集团产品引领了中医药出口风潮,2013年,南京中科集团在香港、东南亚等地的市场增幅更是高达30%-40%,通过广交会的平台,南京中科灵芝将更快地走向世界。